

ПРЕСС-РЕЛИЗ

По информации, поступившей в Общероссийскую общественную организацию «Федерация лыжных гонок России» («Федерация», «ФЛГР»), отдельные лица, в том числе члены ФЛГР, в нарушение Устава Федерации пытались провести собрание её регионального отделения в Хабаровском крае. При этом необходимо отметить, что собрание указанных лиц рассматривать как собрание регионального отделения ФЛГР не представляется возможным по следующим основаниям:

1. Согласно п.32 Устава Федерации собрание регионального отделения ФЛГР созывается её Правлением по мере необходимости.

Необходимо подчеркнуть, что Правлением Хабаровского краевого регионального отделения ФЛГР собрание не созывалось, а повестка дня собрания не утверждалась. Следовательно, собрание не могло быть проведено, а в отсутствие проведения собрания его решения не могли быть приняты.

2. Необходимо отметить, что Уставом Федерации не предусмотрена возможность проведения собраний регионального отделения ФЛГР дистанционно с помощью электронных либо иных технических средств. При этом вышеуказанные лица сообщили, что ими было проведено собрание посредством видеоконференции.

3. Кроме того, отдельные лица, которые якобы были избраны в руководящие органы Хабаровского краевого регионального отделения ФЛГР, не могли быть избраны, поскольку не являются его членами.

Таким образом, отдельными членами ФЛГР были нарушены нормы Устава Федерации, регулирующие порядок созыва и проведения собрания регионального отделения ФЛГР, а также порядок формирования его руководящих органов.

Согласно п.28 Устава Федерации, её члены обязаны соблюдать нормы Устава ФЛГР. В соответствии с п.25 Устава Федерации, член ФЛГР может быть исключён из её состава за несоблюдение им уставных требований, а также за совершение действий, дискредитирующих Федерацию.

Учитывая вышеизложенное, Общероссийская общественная организация «Федерация лыжных гонок России» не признаёт действительным решение отдельных членов Федерации, которыми они были выданы за решение собрания Хабаровского краевого регионального отделения ФЛГР.

Отдельно стоит отметить, что полномочия Правления Хабаровского краевого регионального отделения ФЛГР, а также его председателя Волкушина Г.В., являются действительными согласно решению собрания Хабаровского краевого регионального отделения ФЛГР (протокол № 3 от 03.08.2023 г.)

Обращаем внимание, что действия отдельных членов ФЛГР, входящих в её Хабаровское краевое региональное отделение, станут предметом рассмотрения на заседании Президиума Федерации, которым будет дана соответствующая оценка, согласно п.25, п.28 Устава ФЛГР.

Президент
Федерации лыжных гонок России

Е.В. Вяльбе